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 Dzień Nauczyciela 

Rzekę pięknych kwiatów znamy, 

tulipanów, róż i bzów. 

Dla nauczycieli mamy, 

Najpiękniejszy bukiet słów. 

 

Słowo miłość - za Ich troski, 

Słowo wdzięczność - za Ich trud. 

Dar to skromny, dar uczniowski, 

Wyśpiewany z serc jak z nut. 

 

Dziękujemy za wszystkie starania, które 

wkładacie w nasze wychowanie i edukację. 

Wierzymy, że Wasz wysiłek uczyni z nas ludzi 

mądrych i szlachetnych. 

Dziękujemy za codzienne, niezwykle trudne 

i mozolne budowanie naszych wnętrz. 

  Z okazji Dnia Nauczyciela pragniemy 

pogratulować sukcesów i życzyć pomyślności. 

Z całego serca życzymy sukcesów zawodowych 

i prywatnych. 

                Życzenia od całej redakcji 
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Projekt europejski w naszej szkole 

 
W Szkole Podstawowej  

w Radostowie jest realizowany projekt, 

zorganizowany przez stowarzyszenie 

„Między Prosną a Wartą” Lokalna 

Grupa działania. Trwać będzie przez 

cały rok szkolny, czyli od 1 września 

2009 roku do 30 czerwca 2010 roku. 

W tym projekcie bierze udział 15 osób 

(uczniów) z naszej szkoły. W każdy 

poniedziałek będziemy się spotykać, by 

zredagować gazetkę. Na zajęciach 

będziemy uczyć się poprawności 

językowej,  poszerzać wiedzę  

i umiejętności nabywane w szkole, 

podniesiemy świadomość uczestników 

projektu w zakresie korzyści płynących 

z kształcenia, wzrośnie umiejętność 

komunikacyjna oraz wzrośnie 

samoocena uczniów. W pierwszych 

zajęciach brali udział rodzice. Na 

o drugim naszym spotkaniu wybraliśmy redaktora naczelnego, którym została 

Izabela Chałupka.  Naszym opiekunem jest pani Wioletta Woźniak. Wspiera nas 

też pani dyrektor Teresa Piotrowicz. Planowane są dwie dwugodzinne 

konferencje prasowe z udziałem  lokalnych mediów- radia i gazety. Celem tych 

spotkań jest zapoznanie uczestników projektu z zasadami funkcjonowania 

redakcji dziennikarskich oraz nawiązanie trwałego kontaktu pomiędzy szkołą 

w Radostowie a lokalnymi mediami. Odbędą się także 3 wyjazdy: do Wrocławia 

i Poznania – jednodniowe oraz do Warszawy dwudniowa. Uczniowie z chęcią 

zapisali się na te zajęcia. 
                        Izabela Chałupka i Anita Skiba 

 

  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Na zdjęciu Pan Wiesław Świątkowski           
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          Pierwszy dzwonek !!! 

1 września o godzinie 7.30 zaczęliśmy 

nowy rok szkolny 2009/2010 Mszą świętą 

w kościele w Radostowie, w której uczestniczyli 

wszyscy uczniowie wraz z rodzicami. Po mszy 

spotkaliśmy się w szkole na sali gimnastycznej. 

Pani dyrektor przywitała wszystkich uczniów, 

a szczególnie uczniów idących teraz do I klasy: 

Szczepana Adamskiego, Kingę Grelę, Jakuba 

Hadrysia, Marcela Perzynę, Mateusza Urbanka, 

Amelię Woś i Dawida Woźniaka. Później ogłosiła 

informacje dotyczące nowego roku szkolnego 2009/2010. Przydzieliła 

wszystkim klasom wychowawców oraz sale lekcyjne. Potem udaliśmy się pod 

pomnik poległych na wojnie, by uczcić ich waleczność złożyliśmy wieniec 

i znicze. Wszyscy zebrani przy pomniku uczcili poległych minutą ciszy. Później 

wróciliśmy do szkoły i rozeszliśmy się do sal. Panie wychowawczynie podały 

plan na następny dzień. 

Izabela Skał i Julia Honcel 

II wojna światowa w Radostowie 

70 lat temu 2 września 1939 

roku do Radostowa wkroczyły 

wojska niemieckie. Rozpoczął się 

długi i ciężki okres okupacji. 

W domu Wojciecha Płonki Niemcy 

umieścili posterunek żandarmerii, 

w którym zamordowali wielu 

Polaków z Radostowa i okolic, 

między innymi: Borecki Antoni, 

Denel Stefan, Fiączek Franciszek, 

Glapa Walenty, Woś Antoni, Płonka Antoni (zginął w Katyniu). 

Ich pamięci, w 1975 roku ufundowano pomnik, który stoi przed szkołą 

w Radostowie. Ci, którzy przeżyli wojnę ze smutkiem wspominają tamte lata. 

Jednak są szczęśliwi, że udało im się przeżyć ten koszmar i mogą dziś 

opowiadać o tym, czym jest wojna.                         

                                                                                       Paulina Wróbel 
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Sprzątanie świata 

  

 

 

 

 

W czwartek dnia 17.09.09 odbyło się sprzątanie świata. Najpierw 

sprzątały klasy młodsze 1- 3, a później sprzątały klasy starsze 4 - 6. Na drugi 

dzień, nasza nauczycielka, pani Siedlecka Mariola  jechała na wycieczkę  

rowerową i zobaczyła  przecięte  nożem worki , a wokół nich pełno śmieci. Pani 

Siedlecka z dziećmi zbierała śmieci do worka jeszcze raz. To bardzo smutne, że 

w naszej pięknej miejscowości Radostów miał miejsce taki smutny incydent. 

                                                                        Paulina Panek i Katarzyna Ciach 

Burza w Radostowie 

Dnia 31 sierpnia w godzinach 

wieczornych w Radostowie rozpętała się 

straszna burza. Silny wiatr, który powalił 

kilka drzew na ogrodzenie naszej szkoły 

spowodował, że zabrakło prądu. Skutkiem 

była przerwa w dostawie prądu w naszej 

okolicy. Po kilku godzinach strażacy uporali 

się ze szkodami wywołanymi przez burzę.  

Krystian Koch i Ambroży Adamski  

Hala Czastary 

W  roku szkolnym 2009/2010 klasy IV-VI  Szkoły 

Podstawowej w Radostowie zaczęły wyjeżdżać na halę 

sportową do Zespołu szkół w Czastarach. Uczymy  się  tam 

grać w siatkówkę. Po rozgrzewce i ćwiczeniach gramy mecze siatkówki. Na 

halę wyjeżdżamy co dwa tygodnie w środy na 2 godziny lekcyjne. Naszymi 

opiekunami na hali jest Pani Mariola Siedlecka i Pan Ireneusz Kos, który jest 
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nauczycielem WF-u.  Na halę dojeżdżamy autobusem szkolnym. Uczniowie są 

zadowoleni z wyjazdów na halę sportową. 

 Damian Konieczny & Michał Goliński 

Dyskoteka 
 

24 września odbyła się dyskoteka z okazji dnia 

chłopaka. Zaczęła się od przyjazdu wszystkich 

uczniów. Byli na niej uczniowie wszystkich klas I –

VI. Gdy wszyscy uczniowie zebrali się na sali 

gimnastycznej w naszej szkole, muzyka zaczęła 

cudownie grać. Wszyscy dobrze się bawili, ale 

niektórzy biegali. Piękne dekoracje ustrajały naszą 

salę gimnastyczną. Chłopcy tańczyli 

z dziewczynami. Dwóch nauczycieli pilnowało  , żeby wszyscy się dobrze 

bawili. Nikt się nie bił ani nie obrażał, więc dyskoteka była udana.  

Daria Matusiak i Aleksandra  Olek 

 

Humor  Szkolny    
Przyjeżdża facet na stację benzynową i mówi: 

- Ile kosztuje litr benzyny? 

- 5zł 

- A jedna kropla? 

- No co pan, za darmo... 

- To proszę nakapad cały bak! 

Jasiu szepcze tacie na ucho: 

- Jak dasz mi dziesięd złotych, to powiem Ci, co mówi 

mamie pan listonosz jak jesteś w pracy. 

Ojciec wyjmuje 10zł i daje synowi. 

- I co, Jasiu? Co mówi? 

- Mówi: "Dzieo dobry. Poczta dla pani". 

Rodzice są  jak  nietoperze – 

Niedowidzą, niedosłyszą ale i tak się doczepią :)   Wyszukały:    Izabela  

Piekielna i Daria  Kubak. 
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1.Kupujesz  w nim  słodycze. 

2.Twoja…  we  mnie  gra.  

3.Czas  wolny  od  nauki. 

4.Rozpoczęcie  roku… 

5.Siedzisz  na  niej  w szkole. 

6.Jedna  z  najlepszych  pór  roku. 

        Wykonały: Izabela Piekielna i Daria Kubak 

 

 

  

 

 

 

Stopka  redakcyjna: 

Opiekun  gazetki: Wioletta Woźniak 

Naczelny redaktor: Izabela  Chałupka 

Zastępca redaktora naczelnego: Daria Kubak 

Skład  redakcyjny:  Anita Skiba, Ambroży Adamski, Izabela Piekielna, 

Aleksandra Olek, Kasia Ciach, Paulina Panek, Krystian Koch, Paulina Wróbel, 

Michał Goliński, Izabela Skał , Damian Konieczny,  Julia Honcel  i Daria 

Matusiak. 

E-mail gazetki szkolnej: w budowie. 
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1.  Do sklepiku szkolnego „Szkolniak” można składad zużyte, 

niepotrzebne     baterie. 

2. U Pani W. Olejnik można oddawad makulaturę. 

3. Została rozpoczęta zbiórka żołędzi do 

leśnictwa, żołędzie można oddawad u Pani T. 

Piotrowicz. 

4. Została również rozpoczęta zbiórka puszek. Puszki, można 

oddawad u Pani M. Siedleckiej. 

5. Cztery, dwumiesięczne szczeniaczki poszukują domów. 

Zainteresowanych prosimy o kontakt z p. Woźniak. 

 

 

 


